

“华润·凯旋门”康乐杯全省离退休干部台球赛告一段落 赛事精彩超乎想象

华润置地 凯旋门
康乐杯全省离退休干部台球赛
 主办单位: 省委老干部局 省老干部台球协会
 承办单位: 市场星报 省直机关老干部第一活动室
 友情支持: 华润置地(合肥)有限公司
 贵州国台酒业集团安徽营销中心
 湖南省怡清源茶叶有限公司

记者 张华玮/文 李超钰/图

昨日,由安徽省委老干部局、安徽省老干部台球协会主办,本报全程参与承办,华润置地(合肥)有限公司冠名,贵州国台酒业集团安徽营销中心、湖南省怡清源茶叶有限公司友情支持的康乐杯全省离退休干部台球赛在省直机关老干部第一活动室结束决赛争夺,告一段落。团体赛前八名、个人赛前八名、优秀组织奖等奖项全部产生。原省人大常委会副主任、省老干部台球协会会长王秀智,省委老干部局巡视员魏广林,省委老干部局副局长邱茂叶,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁,省老干部台球协会副会长周重群、郭金桥,贵州国台酒业集团安徽营销中心总经理胡光明,徽茶杂志主编万光胜等领导为获奖团体和选手颁奖。



争夺激烈奖项出炉

个人赛的冠亚军争夺,是昨日比赛的压轴大戏。张金泉与刘在元的争夺异常激烈,吸引了众多关注的目光,在比赛前两局的争夺中,双方战成1:1平。决胜局比赛,双方各有失误,也各有精彩入球,比赛高潮迭起,双方互换领先。在防守制胜的大决战中,看似被逼入绝境的张金泉,最后时刻奇迹般地挽回败局,最终险胜夺冠。

经过4天的较量,本次比赛各奖项全部出炉。团体赛方面,马钢集团代表

队获得第一名,合肥市代表队第二,省广电局代表队第三,省电力公司代表队第四,省人社厅代表队第五,省直第二活动室代表队第六,省直第一活动室代表队第七,淮南矿业集团代表队第八。个人赛方面,马钢集团代表队的张金泉、刘在元、胡根宝,包揽了前三名;朱金财、夏邦文、徐金融、石焕良、曾石铃,分获第四至八名。宿州市、淮北市、阜阳市、省人大办公厅、省民航机场集团代表队获得优秀组织奖。

获奖感言:赛事很棒,再接再厉

赛后,记者采访了本次赛事的个人赛冠军张金泉,他同时也是团体冠军马钢集团代表队的成员。团体冠军拿得并不艰难,但张金泉的个人冠军,拿得非常惊险,他也表示多少有些运气成分。张金泉告诉记者:“对手实力非常强,又是我的队友,我们之间很熟悉,他还比我年轻,能夺冠非常开心,最后那个红球,真是实力加运气。”

对于马钢集团代表队这次的出色表现,

张金泉表现得很谦虚:“省里很多老同志球打得非常好,不过比赛嘛,肯定有临场发挥的问题。我们集团有自己的台球室,大家上午、下午都有固定的练习时间,练得多了,手感也就保持得好些。”

张金泉对本次赛事给予了很高评价:“组织贴心,赛事精彩,真是一年比一年好。以后,希望这样的赛事年年都有,我们队也会再接再厉,再创佳绩!”

招人喜欢的咋都这么不省心呢?

季后赛热火负步行者 快船负马刺



昨日,NBA季后赛东西部半决赛继续开战,被球迷寄予夺冠厚望的热火,客场再负步行者,如今总比分1:2落后,处境危险。而本赛季迅速崛起,有“空接之队”美誉的快船队,依旧想不出对付老辣马刺的办法,再次大比分落败,总比分0:2落后。

张华玮 整理

这样的热火没有夺冠实力

昨日,热火客场以75:94不敌步行者,在东部半决赛中以1:2落后。波什继续因伤缺席,韦德完全不在状态,13投仅2中,只得5分、5个篮板和1次助攻,就像变成了“隐形人”。热火三巨头只剩詹姆斯一人苦撑,他得到22分7个篮板,尽管查尔默斯挺身而出,得到25分、6个篮板和5次助攻,但无法帮助热火挽回败局。

步行者继续集体

开花,乔治·希尔得了20分5次助攻,希伯特19分、18个篮板和5个盖帽,格兰杰17分7个篮板,韦斯特14分9个篮板,他们似乎已经找到了热火的命门。比赛打得游刃有余。热火目前在系列赛中以1:2落后,据悉,波什下一战仍然无法登场。如果下一场热火再无起色,被步行者再下一城,他们的冠军梦也就基本到头了。而即便波什及时回归,以热火如今的状态而言,冠军也只是奢望。

快船遇到马刺确实没辙

昨日,马刺主场以105:88轻取快船,在西部半决赛中以2:0领先。从两场比赛来看,快船完全陷入被动,几乎没法给马刺带去威胁。

昨天是帕克30岁生日,他拿下22分、5个篮板、5次助攻和3个抢断。邓肯也老当益壮,贡献18分5个篮板,迪奥16分,格林13分,吉诺比利10分,马刺未出全力。反观快船,格里芬继续受困于膝伤,虽然为快船拿下20分,但只抢到1个篮板。保罗9投4中,得10分5次助攻,失误却达8次。在第二战中,保罗完败给帕克。更可怕的是,快船似乎已经输掉了信心。

安徽小将柔道摘金

星报讯(记者 江锐) 经过三天鏖战,全国青年柔道锦标赛日前在武汉收兵。我省柔道年轻运动员们表现出良好比赛作风和优异的竞技能力,其中孙宝龙获得男子柔道73公斤级冠军。

除孙宝龙外,男子组许芳清获得无差别级亚军,方宏远获得73公斤级第五名;女子组杨梅获得52公斤级亚军,王曼、翟静、耿思思均获得第七名。

罗马赛李娜再进八强

星报讯(新汶) 北京时间5月18日,WTA超五赛罗马网球公开赛开始第三轮的争夺。8号种子、中国金花李娜,在首盘经历抢七考验后,以7:6(3)/6:2击败去年广网冠军斯奇皮尔斯,连续第五项赛事闯入八强。在1/4决赛上,李娜将遭遇斯洛伐克好手齐布尔科娃。

男篮奥运热身两连胜

星报讯(宋虎) 昨晚,中国男篮奥运备战的第二场热身赛,继续在山东诸城进行,中国男篮最终以78:76战胜美国明星联队,陈江华继续着自己的上佳表现,拿下了全队最高的15分。更令人眼前一亮的是,当他和孙悦同时在场时,偶尔也会客串得分后卫的角色。这和陈江华目前自信心的增强,以及攻击性更加稳定有着很大关系。

免费增高

青少年肚子不饿骨饥饿,医学研究发现:现代青少年缺的不是营养而是骨骼对营养的吸收能力,这就是为什么父母给孩子补了很多,而孩子却变成了一个矮胖墩!青少年增高的关键是提高骨骼对营养的吸收力!

由湖北药膳协会研制的高高乐奶茶采用无污染的名贵中药及深海纯天然海洋生物作原料,科学配方,能迅速提高青少年对营养的吸收能力。高高乐最妙的在于其采取的独特奶茶剂型和药膳组合。青少年用药安全第一,采取药膳的方式即迎合了青少年对药物的反感,又能确保不对青少年造成伤害,真正做到

到了安全无毒副作用。孩子几乎每天都在喝奶茶,高高乐正迎合了青少年的饮食偏好,使孩子在愉悦之中达到了增高的目的。

高高乐自上市五年来使无数青少年获得了理想身高,平均增高8厘米。为使更多青少年能体验高高乐神奇效果,厂家特在安徽推出万人免费赠送活动:凡男3-23岁,女3-21岁青少年均可在本周日携带本人户口本在家人的陪同下于合肥养生大药房免费领取价值198元高高乐一盒。由于本次赠送数量有限,请提前拨打电话预约:0551-5556954